
 

 

 

 ـ جای خالی را با عدد یا کلمات مناسب پر کنید؟ 1 

 اگر به سه برابر عددی ثلث همان عدد را اضافه کنیم حاصل ........... برابر همان عدد می شود.الف ـ  

 ب ـ حاصل جمع بردار                 برابر است با ........... . 

 ج ـ اگر شکلی را دوران داده و سپس انتقال دهیم، اندازه شکل حاصل ........... برابر شکل اولیه خواهد بود.  

,  8𝑚⃗⃗−د ـ دو برابر   3𝑚⃗⃗   . ........... هم جهت 

   بنویسید؟ )متوسط(   bو  aرا بر حسب بردارهای  Cدر شکل مقابل بردار ـ 2 

 

 

 

 

𝑏اگر  ـ 3 = −2𝑗  , 𝑎 = 2𝑖 + 3𝑗    مختصات بردار𝑦 = −3𝑥 − 2𝑗  , 𝑥 = −𝑎 + 6𝑏⃗   )را بیابید. )متوسط 

   ـ حاصل عبارت زیر را بیابید؟ )ساده(  4 
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗بردار   Aـ از نقطه 5   ⃗ = [
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]را رسم کرده و به بردار   [
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 می رسیم جمع متناظر با آن را بنویسید. )ساده(   [

+ 𝑈⃗⃗ـ در شکل زیر  6  𝑉⃗ + 𝑆 + 𝑡  )را بیابید؟ )سخت  
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𝑜𝐵⃗⃗⃗⃗و   𝑜𝑐⃗⃗⃗⃗ـ اگر دو بردار غیرصفر  7  𝑎)هم راستا نباشند و   ⃗  − 2)𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = (2𝑏 − 3𝑎 − 6)𝑂𝐶⃗⃗⃗⃗ را بیابید؟    bو  aباشد.  ⃗ 

 )خیلی سخت( 

سال سن بهرام دو برابر سن آرمان خواهد شد. هم اکنون آرمان چند سال  2سال جوان تر است. بعد از  20ـ آرمان از بهرام 8 

 دارد؟ )سخت(  

 ـ مقدار عددی عبارت زیر را به ازای اعداد داده شده بیابید.  9 
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 )متوسط(  را بیابید.    DEاست. طول ضلع   AB=ADو   AC=AEـ در شکل زیر 10  

 

 

 

 

 ـ کدام مثلث قائم الزاویه است؟ )ساده( 11 

  

 

 

را بیابید؟ و اجزای   OABو  ODEنصف می کنند دلیل هم نهشتی دو مثلث  oهمدیگر را در نقطه  AEو  BDـ دو خط 12 

 متناظر آن را بنویسید. )ساده( 
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متر است. اگر انتهای نردبان به  5داده شده است. فاصله پای نردبان تا دیوار  متر به دیوار قائمی تکیه   20ـ نردبانی به طول 13  

 بالاترین نقطه دیوار منطبق باشد. طول دیوار را بیابید؟ )متوسط( 

 

 را بیابید. )سخت(    xـ با توجه به مفروضات روی شکل زیر 14 

 

 

   را بیابید؟ )خیلی سخت(  ABـ دو شکل زیر دو مکعب مستطیل دیده می شود. با توجه به مفروضات شکل طول و پاره خط 15 
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